
～市議会議員・長浜成仁の日々の活動ニュース(令和８年・春号)～

長浜が動きます。
あたたかい季節となりました。皆さま、いかがお過ごしでしょうか。
２月定例会は、２月２０日㈮～３月１９日㈭の日程で行われました。今回の定例会は一般質

問と各常任委員会の他に、予算審査特別委員会も開催されました。一般質問では、さのまるの
今後・第２次佐野市地域公共交通計画(案)・スポーツ医科学センター・防災力向上の取組を質
問しました。総務常任委員会では、「議案第２３号佐野市公の施設に係る指定管理者の指定の
手続等に関する条例の改正について」や「令和７年度佐野市一般会計補正予算(第１３号)」等
について審査を行いました。定例会最終日には、追加議案として「議案第６４号教育長の任命
について」が追加提出され、賛成全員で可決となりました。 (※当該議案については裏面で後述します)

～令和8年度の佐野市の予算について(第１弾)～
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【さのまるは誕生１５周年を迎えました！！】

２月号でもお伝えしましたが、予算や条例の審議・議決、行
政施策の妥当性の検証、決算の認定や監査請求等を通じて、行
政が適切に職務を遂行しているかどうかをチェックすることが
「議員の役割」として極めて重要だと考えています。

そのためにも常に市民の皆さまの声に耳を傾け、「良いもの
は良い、改善すべきは指摘をする」是々非々の姿勢で積極的に
発言をしていきたいと思っています。また、常に未来を見据え、
健全な財政運営を大前提としたエビデンス(根拠や裏付けの意)
に基づく政策展開の必要性を引き続き訴えていきます。

流されない。迎合しない。私はこれからも市民の皆さまとと
もに、佐野市をさらに良くしてまいりたいと考えておりますの
で、何卒よろしくお願い申し上げます。

【議案第５６号 令和８年度佐野市一般会計予算書より】

２月定例会にて令和８年度の予算案
を審議し、可決となりました。

会派として全議案に対し賛成としま
したが、定例会最終日の本会議におけ
る討論において、いくつかの取組(事務
事業)や今後の財政課題等について指摘
をしました。

予算規模は、一般会計予算６８４億
２０００万円・前年比１７億４０００
万円(２.６％)増となり、５年連続で過
去最大です。また、特別会計として
「田島・船津川産業用地造成事業」が
設置され、今後の動向を注視していき
たいと思います。

予算審査特別委員会として、健全な
財政運営の継続や地域防災力の強化等
を盛り込んだ「予算審査要望書」を取
りまとめ、市に提出しました。

～注目の取組～
産業政策課が中心となって進めている取組である「まちなか活性化推進事業」と「まちなか活性化支援事

(※６月定例会は、６月５日㈮～同２２日㈪の日程で行われる予定です)

業」についてです。佐野駅や佐野市役所周辺のいわゆる「中心市街地」の
魅力ある賑わいを創り出すために様々な取組を展開しています。

遊休不動産利活用や歩行者通行量調査の実施、空き店舗を利用しての出
店を希望する方への支援等を行っています。最近、オシャレなお店が増え
た気がするのは、この取組の効果が出てきているからなのかもしれません。


